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Ata da 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 08                                                                                   

de setembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, o qual justificou ausência.  Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: não houve. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de pesar à família de Ildefonso e Dolíria 

Taborda. Fórum de cidades digitais (Quatro Barras); Formação e Atualização de 

Pregoeiros e Equipe de Apoio. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson: sessão passada 

recebeu elogios nesta Casa de Leis; disse que, mesmo havendo apreensão ao 

retornar como vereador, mas a forma como os trabalhos estão sendo conduzidos é 

que possibilitou essa ordem e respeito; na política deve ser assim: opiniões diferentes 

mas, com respeito; agradeceu as palavras de apoio; que terminando o mandato sabe 

que aprendeu muito nesta caminhada enquanto vereador; já comentou no 1º semestre 

sobre os assaltos às agências bancárias; que falou sobre elaborar um projeto em que 

o Município obrigue aos bancos instalar o dispositivo que lança fumaça/talco que 

impede a respiração no local; solicitou apoio como tentativa para melhorar a 

segurança; é difícil não ter a agência funcionando no Município; além disso importa 

que em cada agência haja identificação de que ali há instalado o cofre inteligente com 

tal dispositivo; a repetição dos assaltos necessita de medidas protetivas; que em 

conversa com engenheiro Julio Palu, ele disse que existe um pré-projeto sobre a 

passarela e que alguma adequação precisa ser feita; que importa saber se o recurso 

que o vereador Carlinhos está pleiteando junto ao deputado estadual ou federal seria a 

fundo perdido, a contrapartida ou qual a forma de financiamento mais adequada. 

Vereador Paulo Cesar: há uma diferença na gestão dessa Casa de Leis nos dois 

mandatos: há respeito mútuo e nada que agravasse a moral de nenhum vereador; o 

mais importante é cada um comemorar e todos se juntarem pela população de 

Quitandinha; cada um tem seu trabalho e suas ideias; agradeceu ao carisma com que 

a população está lhe acolhendo; imaginava que após o desgaste político no cenário 

nacional seria difícil chegar nas casas, mas, ao contrário, as pessoas apresentam as 
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suas ideias, mostram que conhecem os candidatos, que estão informadas sobre o que 

está acontecendo; o povo quer ser ouvido; que essa seria e está sendo uma 

campanha atípica; que as pessoas sabem quem são os funcionários do Município; que 

está sendo bom fazer campanha e o novo sistema de campanha: menos gastos e 

mais verdade é o que mudará a política no Brasil; a população de Quitandinha é 

hospitaleira e recebe muito bem; quem não fala bem do companheiro de política não é 

bem visto; que a informação corre e faz uma moralização da política; há os perfis 

falsos na internet para falar o que quiser sem se comprometer por medo, mas fala a 

verdade; na internet não está dando retorno, nem às críticas nem aos elogios pois 

prefere ir na casa dos eleitores para falar de suas propostas; a população já sabe em 

quem vai votar mesmo dizendo que não sabe ainda. Vereador/Presidente Pedro 

Gilson: enalteceu o casal que faleceu nessa semana que passou: Ildefonso e Dolíria 

Taborda; ficam as boas lembranças e o exemplo que deixaram; agradeceu ao 

Deputado Toninho Wandscheer pois, sempre ajuda Quitandinha como no exemplo do 

caminhão de som que veio para assessorar a Cavalgada de 7 de setembro, em nossa 

cidade; a liberação da verba que ele fez para a creche em Doce Fino e um novo 

repasse para essa obra em cerca de 200 mil reais; quanto à política: cumpre com a 

palavra que dá; acredita nos projetos da candidata Maria Julia; o voto é um retorno 

dos projetos e do trabalho de cada um; que sempre saiu vitorioso; hoje não sai mais, 

por enquanto, mas que os companheiros tenham boa sorte; se não puder ajudar 

também não irá atrapalhar. ORDEM DO DIA: Aprecia o PROJETO DE LEI N° 017 e 

Mensagem N° 017/2016, ambos de 06 de setembro de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Estabelece redução da área de terra objeto da doação autorizada pela Lei 

nº 889, de 29 de maio de 2012, feita para a empresa Juntas Seal do Brasil Ltda.” 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do 

Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: Vereador Alisson: devido ser 

redução de área vota a favor. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Alisson: convidou a todos para 

prestigiarem a festa na Igreja Matriz, próximo domingo, até pela memória do Padre 

Mario; definiram que, devido vários fatores, a festa ocorrerá, mesmo com o 

falecimento do padre; que o clima será favorável e ajudará a abrilhantar a festa; 

agradeceu ao Presidente Pedro Gilson a divulgação da festa no caminhão de som na 

cavalgada e solicitou que transmita ao deputado Toninho o agradecimento da 
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Comissão da festa por ter cedido o caminhão de som que estará fazendo a devida 

divulgação nessa semana. Vereador/Presidente Pedro Gilson: em nome da vice-

presidente Kelli, solicita votos de pesar para o prefeito de Contenda pelo passamento 

da filha dele pois são conhecidos da política e perder um filho é muito triste; que todos 

aqui somos empregados do povo e que estejamos sempre com saúde na briga pelos 

interesses da população. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou 

a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário.  

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 


